

# Театры — детям

Сегодня в нашем городе началась неделя «Театр и дети». В Российской Федерации она стала традиционной: каждый год в конце ноября театры РСФСР показывают премьеры спектаклей для детей, широко распахивают двери перед юными любителями сценического искусства.

Театры нашего города отмечают детский театральный праздник новыми интересными спектаклями. В «Красном факеле» состоялась премьера сказки Карло Гоцци «Ворон». Академический театр оперы и балета подготовил оперу-сказку Римского-Корсакова

«Кащей Бессмертный». В театре музыкальной комедии идет «Золушка». Спектакли для детей включили в репертуар облдрама и областной театр кукол.

Как всегда, обширна и разнообразна программа «Недели» в ТЮЗе. В канун ее состоялась премьера спектакля «Салют динозаврам», по пьесе Г. Мамлина. Пройдут дни театра в школах с участием актеров и других творческих работников ТЮЗа, встречи с артистами, обсуждение спектаклей, беседы о роли театра в эстетическом воспитании молодых.

24 НОЯ 1979

«ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК»  
г. Новосибирск